[bookmark: _GoBack]26 января 2023 во Дворце творчества детей и молодежи Колпинского района для отрядов ЮИД была проведена интерактивная игра-викторина «Колесо истории», приуроченная ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.
В игре приняли участие 86 ЮИДовцев из 17 отрядов школ № 258, 400, 401, 402, 404, 446, 453, 454, 461, 465, 467, 520, 523 и 588. 
В ходе игры ЮИДовцы вспомнили, какие функции выполняла Государственная автомобильная инспекция и Отдел регулирования уличного движения в годы Великой Отечественной войны, как женщины и девушки быстро овладели профессией регулировщика и мужественно выполняли свои обязанности. Участники не забыли о героических подвигах работников ГАИ, которые в жестокие морозы под бомбежками дежурили на «Дороге Жизни» по многу часов подряд. 
Также юные инспекторы дорожного движения продемонстрировали знания об истории первых правил дорожного движения, транспорта, первых велосипедов, истории и назначении светофора, истории ГИБДД и первых объединений ЮИД.
По итогам игры-викторины первое место в первой возрастной группе присуждено отряду ЮИД школы № 258, второе место заняли ЮИДовцы школы № 401 и третье место - команда школы № 588.
Во второй возрастной группе первое место присуждено команде ЮИД гимназии № 446, второе место - команда школы № 401,  третье место – отряд ЮИД гимназии №402.
В третьей возрастной группе места распределились следующим образом: первое место занял отряд ЮИД школы №401, второе – ЮИДовцы 520 школы и третье место присуждено отряду ЮИД школы № 523.




